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В редакцию газеты

Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Администрацией Талдомского городского округа Московской области 
рассматривается заявление Общества с ограниченной ответственностью «Альянс Плюс» 
на Государственную услугу «Установление публичного сервитута в порядке Главы V.7. 
Земельного кодекса Российской Федерации об установлении публичного сервитута» с 
ходатайством об установлении публичного сервитута. Администрация Талдомского 
городского округа Московской области информирует о возможном установлении 
публичного сервитута на 49 лет (588 месяцев) в целях: строительство, реконструкция, 
капитальный ремонт объектов местного значения необходимых для оказания услуги связи 
(размещение антенно-мачтового сооружения связи) на часть земельного участка с 
кадастровым номером 50:01:0000000:12010, расположенного по адресу: Московская 
область, р-н Талдомский.

Ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и 
описанием местоположения границ публичного сервитута можно на сайте: http://taldom- 
okrug.ru/.

Председатель Комитета 
по управлению имуществом Н.Н. Никитухин

исл. М ина нова И. В. тел.: 8  (49620) 6-37-89

mailto:taldom-ravon@mail.ru
http://taldom-okrug.ru/
http://taldom-okrug.ru/


1 

$>D<4 %>44F4=EF64 > ?D54>EF46?5=<< �>EG44DEF65==>= GE?G7<  

  %>44F4=EF6> >5 GEF4=>6?5=<< ?G5?<G=>7> E5D6<FGF4 

1  
�4<<=<EFD4F<O &4?4><E>>7> 7>D>4E>>7> >>DG74  

(=4<<5=>64=<5 >D74=4, ?D<=<<4NM57> D5L5=<5 >5 GEF4=>6?5=<< ?G5?<G=>7> E5D6<FGF4) 

2 %6545=<O > ?<F5, ?D54EF46<6L5< E>44F4=EF6> >5 GEF4=>6?5=<< ?G5?<G=>7> E5D6<FGF4 (44?55 
- 74O6<F5?L): 

2.1 �>?=>5 =4<<5=>64=<5 (E G>474=<5< 
>D74=<74F<>==>-?D46>6>= D>D<>=) 

 ��-�%&�� % ��$���'����� 
�&��&%&�����%&,. "��,/�% ��.%" 

2.2 %>>D4M5==>5 =4<<5=>64=<5  ��� "�?LO=E �?NE" 

2.3 �D74=<74F<>==>-?D46>64O D>D<4  �5M5EF64 E >7D4=<G5==>= >F65FEF65==>EFLN 

2.4 �>GF>6O= 44D5E (<=45>E, EG5N5>F 
$>EE<=E>>= $545D4F<<, =4E5?5==O= ?G=>F, 

G?<F4, 4><) 

 $>EE<=E>4O $545D4F<O �>E>64 7.    7. �>E>64   
G?. �OF=<F>4O  71/5E 8 

2.5 $4>F<G5E><= 44D5E (<=45>E, EG5N5>F 
$>EE<=E>>= $545D4F<<, =4E5?5==O= ?G=>F, 

G?<F4, 4><) 

 $>EE<=E>4O $545D4F<O �>E>64 7.    7. �>E>64   
G?. �OF=<F>4O  71/5E 8 

2.6 �4D5E M?5>FD>==>= ?>GFO  lobacheva@aplus.ru 

2.7 ��$�  5157746073030 

2.8 ���  7729482940 

3 %6545=<O > ?D54EF46<F5?5 74O6<F5?O: 

3.1 $4<<?<O �D>L>>  

�<O �465? 

�FG5EF6> (?D< =4?<G<<) %5D7556<G 

3.2 �4D5E M?5>FD>==>= ?>GFO lobacheva@aplus.ru 

3.3 &5?5D>= +7(903)1264665 

3.4 �4<<5=>64=<5 < D5>6<7<FO 4>>G<5=F4, 
?>4F65D644NM57> ?>?=><>G<O 

?D54EF46<F5?O 74O6<F5?O 

��$.�7 .-9965-25-64161546 >F 25.04.2025; 
�D<>47 71 >F 22.10.2015; ?4E?>DF 46 06 973072 
6O44= ?4E?>DF=O< EF>?>< 71 '�� 
�D4E=>7>DE>>7> D4=>=4 �>E>>6E>>= >5?4EF<, 
44F4 6O44G< 03.08.2005, >/? 503-039 

4 �D>LG GEF4=>6<FL ?G5?<G=O= E5D6<FGF 6 >F=>L5=<< 75<5?L < (<?<) 75<5?L=>7>(OE) 
GG4EF>4(>6) 6 F5?OE (G>47O64NFEO F5?<, ?D54GE<>FD5==O5 EF4FL5= 39.37 �5<5?L=>7> >>45>E4 
$>EE<=E>>= $545D4F<< <?< EF4FL5= 3.6 $545D4?L=>7> 74>>=4 >F 25 >>FO5DO 2001 7. 7 137-$� 
"� 66545=<< 6 45=EF6<5 �5<5?L=>7> >>45>E4 $>EE<=E>>= $545D4F<<"): EFD><F5?LEF6>,
D5>>=EFDG>F<O, >4?<F4?L=O= D5<>=F >5N5>F>6 <5EF=>7> 7=4G5=<O =5>5E>4<<OE 4?O >>474=<O 
GE?G7 E6O7< (D47<5M5=<5 4=F5==>-<4GF>6>7> E>>DG65=<O E6O7<) 

5 �E?D4L<645<O= ED>> ?G5?<G=>7> E5D6<FGF4 588 (<5E.) 

6 %D>>, 6 F5G5=<5 >>F>D>7> 6 E>>F65FEF6<< E D4EG5F>< 74O6<F5?O <E?>?L7>64=<5 75<5?L=>7> 
GG4EF>4 (57> G4EF<) < (<?<) D4E?>?>65==>7> =4 =5< >5N5>F4 =546<6<<>EF< 6 E>>F65FEF6<< E 
<E D47D5L5==O< <E?>?L7>64=<5< 5G45F 6 E>>F65FEF6<< E ?>4?G=>F>< 4 ?G=>F4 1 EF4FL< 39.41
�5<5?L=>7> >>45>E4 $>EE<=E>>= $545D4F<< =56>7<>6=> <?< EGM5EF65==> 74FDG4=5=> (?D< 
6>7=<>=>65=<< F4><E >5EF>OF5?LEF6)  (<5E.) 2 



2 

7 �5>E=>64=<5 =5>5E>4<<>EF< GEF4=>6?5=<O ?G5?<G=>7> E5D6<FGF4:  
��� «�?LO=E �?NE» O6?O5FEO <=DD4EFDG>FGD=O< >?5D4F>D><, >55E?5G<64NM<< 

D47<5M5=<O >5>DG4>64=<O E6O7<, 4 F4>65 6 E>>F65FEF6<< E 6<44<< 45OF5?L=>EF< G>474==OE 
6 6O?<E>5 <7 ��$.� >>47O645F GE?G7< 6 >5?4EF< E6O7< =4 5475 ?D>6>4=OE < 55E?D>6>4=OE 
F5E=>?>7<=. 

� E>>F65FEF6<< E ?.1 EF. 39.37 �� $$ D47<5M5=<5 >5N5>F>6 M?5>FD>E5F56>7> E>7O=EF64, 
F5??>6OE E5F5=, 6>4>?D>6>4=OE E5F5=, E5F5= 6>4>>F6545=<O, ?<=<= < E>>DG65=<= E6O7<, 
?<=5==OE >5N5>F>6 E<EF5<O 747>E=4565=<O, =5DF5?D>6>4>6 < =5DF5?D>4G>F>?D>6>4>6, <E 
=5>FN5<?5<OE F5E=>?>7<G5E><E G4EF5=, 5E?< G>474==O5 >5N5>FO O6?ONFEO >5N5>F4<< 
D545D4?L=>7>, D57<>=4?L=>7> <?< <5EF=>7> 7=4G5=<O, ?<5> =5>5E>4<<O 4?O >D74=<74F<< 
M?5>FD>-, 747>-, F5??>-, 6>4>E=4565=<O =4E5?5=<O < 6>4>>F6545=<O, ?>4>?NG5=<O 
(F5E=>?>7<G5E>>7> ?D<E>54<=5=<O) > E5FO< <=65=5D=>-F5E=<G5E>>7> >55E?5G5=<O, ?<5> 
?5D5=>EOFEO 6 E6O7< E <7NOF<5< 75<5?L=OE GG4EF>>6, =4 >>F>DOE >=< D4=55 D4E?>?474?<EL, 
4?O 7>EG44DEF65==OE <?< <G=<F<?4?L=OE =G64 (44?55 F4>65 - <=65=5D=O5 E>>DG65=<O); 

�4==O= >5N5>F O6?O5FEO 4=F5==>-<4GF>6O< E>>DG65=<5< E6O7< <5EF=>7> 7=4G5=<O. 
� E>>F65FEF6<< E ?.20 EF. 1 �D� $$ >5N5>F4<< <5EF=>7> 7=4G5=<O - >5N5>FO 

>4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, <=O5 >5N5>FO, F5DD<F>D<<, >>F>DO5 =5>5E>4<<O 4?O 
>EGM5EF6?5=<O >D74=4<< <5EF=>7> E4<>G?D46?5=<O ?>?=><>G<= ?> 6>?D>E4< <5EF=>7> 
7=4G5=<O < 6 ?D545?4E ?5D544==OE 7>EG44DEF65==OE ?>?=><>G<= 6 E>>F65FEF6<< E 
D545D4?L=O<< 74>>=4<<, 74>>=>< EG5N5>F4 $>EE<=E>>= $545D4F<<, GEF464<< 
<G=<F<?4?L=OE >5D47>64=<= < >>47O64NF EGM5EF65==>5 6?<O=<5 =4 E>F<4?L=>-

M>>=><<G5E>>5 D476<F<5 <G=<F<?4?L=OE D4=>=>6, ?>E5?5=<=, 7>D>4E><E >>DG7>6. 
�<4O >5N5>F>6 <5EF=>7> 7=4G5=<O <G=<F<?4?L=>7> D4=>=4, ?>E5?5=<O, 7>D>4E>>7> >>DG74 6 
G>474==OE 6 ?G=>F5 1 G4EF< 3 EF4FL< 19 < ?G=>F5 1 G4EF< 5 EF4FL< 23 =4EF>OM57> �>45>E4 
>5?4EFOE, ?>4?564M<E >F>5D465=<N =4 EE5<5 F5DD<F>D<4?L=>7> ??4=<D>64=<O 
<G=<F<?4?L=>7> D4=>=4, 75=5D4?L=>< ??4=5 ?>E5?5=<O, 75=5D4?L=>< ??4=5 7>D>4E>>7> 
>>DG74, >?D545?ONFEO 74>>=>< EG5N5>F4 $>EE<=E>>= $545D4F<<; 

� E>>F65FEF6<< E ?.1 G. 3 EF.19 < ?.1 G.5 EF. 23 4=F5==>-<4GF>6O< E>>DG65=<5< E6O7< 
=5 >F>5D464NFEO =4 EE5<5 F5DD<F>D<4?L=>7> ??4=<D>64=<O <G=<F<?4?L=>7> D4=>=4, 
75=5D4?L=>< ??4=5 ?>E5?5=<O, 75=5D4?L=>< ??4=5 7>D>4E>>7> >>DG74. 

�4 44==O= <><5=F =4 F5DD<F>D<< $>EE<=E>>= $545D4F<< 45=EF6G5F 7>EG44DEF65==4O 
?D>7D4<<4 - «�=D>D<4F<>==>5 >5M5EF6>», =4?D46?5==4O =4 GEFD4=5=<5 <=D>D<4F<>==>7> 
=5D465=EF64 ED54< 7D4644= $$. �4=4 <7 F5?5= MF>= ?D>7D4<<O >55E?5G5=<5 <E?>?=5=<O 
?>?=><>G<= >D74=>6 7>EG44DEF65==>= 6?4EF< < >D74=>6 <5EF=>7> E4<>G?D46?5=<O, 
>EGM5EF6?O5<OE 6 M?5>FD>==>= D>D<5, 6 F>< G<E?5 ?D54>EF46?5=<5 7D4644=4< < 
>D74=<74F<O< 7>EG44DEF65==OE, <G=<F<?4?L=OE < E>F<4?L=> 7=4G<<OE GE?G7 (D54?<74F<< 
DG=>F<=), 4 F4>65 - ?>6OL5=<5 MDD5>F<6=>EF< 7>EG44DEF65==>7> G?D46?5=<O, 
674<<>45=EF6<O >D74=>6 7>EG44DEF65==>= (<G=<F<?4?L=>=) 6?4EF<, 7D4644= < 5<7=5E4 =4 
>E=>65 <E?>?L7>64=<O <=D>D<4F<>==>-F5?5>><<G=<>4F<>==OE F5E=>?>7<=. 

 �444G< ?>4?D>7D4<<O: 
- D476<F<5 <5E4=<7<>6 ?D54>EF46?5=<O 7D4644=4< < >D74=<74F<O< 7>EG44DEF65==OE 

(<G=<F<?4?L=OE) GE?G7 (D54?<74F<< DG=>F<=), <=OE GE?G7 (E5D6<E>6) < E6545=<= E 
<E?>?L7>64=<5< 4<EF4=F<>==OE F5E=>?>7<= < E>6D5<5==OE <=D>D<4F<>==>-
F5?5>><<G=<>4F<>==OE F5E=>?>7<=; 

- ?>6OL5=<5 >F>DOF>EF<, MDD5>F<6=>EF< < >4G5EF64 DG=>F<>=<D>64=<O <5E4=<7<>6 
M?5>FD>==>7> 674<<>45=EF6<O >D74=>6 7>EG44DEF65==>= 6?4EF< < >D74=>6 <5EF=>7> 
E4<>G?D46?5=<O, D<7<G5E><E < ND<4<G5E><E ?<F, 6 F>< G<E?5 =4 FD4=E7D4=<G=>< GD>6=5; 

- ?>6OL5=<5 =4456=>EF< < 74M<FO 7>EG44DEF65==OE <=D>D<4F<>==OE E<EF5< < 



3 

E5D6<E>6, 6 F>< G<E?5 6 G4EF< >55E?5G5=<O >4G5EF64 <=D>D<4F<>==>-4=4?<F<G5E>>7> 
>55E?5G5=<O 7>EG44DEF65==OE >D74=>6; 

- ?>6OL5=<5 G4>5EF64 <E?>?L7>64=<O 7D4644=4<<, >D74=<74F<O<< < >D74=4<< 
7>EG44DEF65==>= 6?4EF< < >D74=4<< <5EF=>7> E4<>G?D46?5=<O 7>EG44DEF65==OE 
(<G=<F<?4?L=OE) <=D>D<4F<>==OE E<EF5< < E5D6<E>6, <5E4=<7<>6 <56654><EF65==>7> 
M?5>FD>==>7> 674<<>45=EF6<O, 4 F4>65 GEF4=>6?5=<5 < D476<F<5 54<=OE EF4=44DF>6 
>4G5EF64 < ?D<6545=<5 6 E>>F65FEF6<5 MF<< EF4=44DF4< <56654><EF65==>7> M?5>FD>==>7> 
674<<>45=EF6<O >D74=>6 6?4EF< D545D4?L=>7>, D57<>=4?L=>7> < <G=<F<?4?L=>7> GD>6=O; 

- E>ED4=5=<5 D5FD>E?5>F<6=>= 4DE<6=>= <=D>D<4F<< < ?5D56>4 55 6 M?5>FD>==O= 6<4 
4?O MDD5>F<6=>7> <E?>?L7>64=<O 6 <=F5D5E4E 7>EG44DEF64, >5M5EF64 < 7D4644=; 

- D54?<74F<O >><??5>E=OE ?D>5>F>6 =4 F5DD<F>D<< $>EE<=E>>= $545D4F<< 6 F5?OE 
D476<F<O <=D>D<4F<>==>-F5?5>><<G=<>4F<>==OE F5E=>?>7<=; 

- E>744=<5 =4F<>=4?L=>= E<EF5<O G?D46?5=<O 44==O<<, >55E?5G5=<5 6>7<>6=>EF< 
<E?>?L7>64=<O 44==OE 6 F<DD>6OE <=DD4EFDG>FGD=OE ??4FD>D<4E; 

- D476<F<5 < ?D<<5=5=<5 ?5DE?5>F<6=OE «E>6>7=OE» F<DD>6OE F5E=>?>7<= 6 >5?4EF< 
F<DD>6>= M>>=><<><. 

 &4><< >5D47><, D476<F<5 GE?G7 E6O7< =4 F5DD<F>D<< $$, 6 F>< G<E?5 ?>6OL5=<O 
GD>6=O 4>EFG?=>EF< E5F< «�=F5D=5F» 4?O 7D4644= $$ O6?O5FEO EFD4F57<G5E>>= 7444G5= 
D545D4?L=>7> GD>6=O. 

� E>>F65FEF6<< E> EF. 56.1 $545D4?L=>7> 74>>=4 >F 07.07.2003 N 126-$� (D54. >F 
09.03.2021) "� E6O7<" >55E?5G5=<5 GEF>=G<6>7>, 557>?4E=>7> < F5?>EF=>7> 
DG=>F<>=<D>64=<O =4 F5DD<F>D<< $>EE<=E>>= $545D4F<< <=D>D<4F<>==>-
F5?5>><<G=<>4F<>==>= E5F< "�=F5D=5F" >EGM5EF6?O5FEO >?5D4F>D4<< E6O7<, 
E>5EF65==<>4<< <?< <=O<< 6?445?LF4<< F5E=>?>7<G5E><E E5F5= E6O7<, E>5EF65==<>4<< <?< 
<=O<< 6?445?LF4<< F>G5> >5<5=4 FD4D<>><, E>5EF65==<>4<< <?< <=O<< 6?445?LF4<< 
?<=<= E6O7<, ?5D5E5>4NM<E �>EG44DEF65==GN 7D4=<FG $>EE<=E>>= $545D4F<<, <=O<< 
?<F4<<, 5E?< F4><5 ?<F4 <<5NF G=<>4?L=O= <45=F<D<>4F>D E>6>>G?=>EF< ED54EF6 E6O7< < 
<=OE F5E=<G5E><E ED54EF6 6 <=D>D<4F<>==>-F5?5>><<G=<>4F<>==>= E5F< "�=F5D=5F" 
(44?55 - =><5D 46F>=><=>= E<EF5<O). 

$47<5M5=<5 4=F5==>-<4GF>6OE E>>DG65=<= =4 >E=>64=<< ?G5?<G=>7> E5D6<FGF4 
O6?O5FEO =4<5>?55 F5?5E>>5D47=O< < >E=>6O645FEO =4 EF4FL5 39.37 �5<5?L=>7> �>45>E4 $$. 
� E>>F65FEF6<< E ?.8 EF.23 �5<5?L=>7> >>45>E4 $$ %5D6<FGF, ?G5?<G=O= E5D6<FGF 4>?6=O 
GEF4=46?<64FLEO < >EGM5EF6?OFLEO =4 GE?>6<OE, =4<<5=55 >5D5<5=<F5?L=OE 4?O 
<E?>?L7>64=<O 75<5?L=>7> GG4EF>4 6 E>>F65FEF6<< E 57> F5?56O< =47=4G5=<5< < 
D47D5L5==O< <E?>?L7>64=<5<. $47<5M5=<5 4=F5==>-<4GF>6>7> E>>DG65=<O =5 
?D5?OFEF6G5F <E?>?L7>64=<N F4>>7> GG4EF>4 6 E>>F65FEF6<< E 57> F5?56O< =47=4G5=<5<. 

�4 >E=>64=<< 6OL5<7?>65==>7> <O 6<4<<, GF> E>>DG65=<O E6O7< O6?ONFEO 
=5>5E>4<<O<< >5N5>F4<< 4?O >55E?5G5=<O 55E?5D55>==>7> DG=>F<>=<D>64=<O 
<=D>D<4F<>==>-F5?5>><<G=<>4F<>==>= E5F< "�=F5D=5F", >>F>D4O 6 E6>N >G5D54L 
>>47O645F 646=>5 6?<O=<5 =4 ?>6OL5=<5 E>F<4?L=>-M>>=><<G5E>>7> D476<F<O &4?4><E>>7> 
7>D>4E>>7> >>DG74 , GF> 45?45F 4=F5==>-<4GF>6O5 E>>DG65=<O >5N5>F4<< <5EF=>7> 
7=4G5=<O. 'F> 6 E6>N >G5D54L >7=4G45F, GF> 4=F5==>-<4GF>6O5 E>>DG65=<O E6O7< 6>7<>6=> 
D47<5M4FL 6 E>>F65FEF6<< E> EF. 39.37 ��. 

�?>D4 O6?O5FEO E5>D=>= <5F4??<G5E>>= >>=EFDG>F<5=, E>EF>OM5= <7 L5EF< E5>F<=, 
6O?>?=5==OE <7 FDG5, < E>54<=ONM<EEO <564G E>5>= ?>ED54EF6>< GEF4=>6>< >4=>= FDG5O 
(<5=LL57> 4<4<5FD4) 6 4DG7GN (5>?LL57> 4<4<5FD4) E ?>E?54GNM5= 74FO6>>= 5>?F>6 6 
<5EF5 E>54<=5=<O (?> 6 5>?F>6 �24 =4 >464O= <7 46GE GD>6=5= 6 E>54<=5=<< 6 >F<. 10,0<-
24,0<; 6 5>?F>6 �20 =4 >464O= <7 46GE GD>6=5= 6 E>54<=5=<< 6 >F<. 29,0<; ?> 4 5>?F4 �20 
=4 >464O= <7 46GE GD>6=5= 6 E>54<=5=<< 6 >F<. 35,0<). 

�O5D4==>5 <5EF> O6?O5FEO D57G?LF4F>< 6E5EF>D>==5= F5E=<G5E>>= M>E?5DF<7O, 
?>76>?ONM55 >55E?5G<FL =5?D5DO6=>EFL ?>>DOF<O E5F< < O6?O5FEO 54<=EF65==> 
6>7<>6=O< 66<4G =5>5E>4<<>EF< FD4=E?>DF<D>6>< E<7=4?4 E 5?<7?564M<E 547>6OE 
EF4=F<= =4 F5=FD4?L=O= >><<GF4F>D ?> ED54EF64< 44==>7> <47<EFD4?L=>7> G7?4 E6O7<. 





Графическое описание местоположения границ публичного сервитута
ОПИСАНИЕ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ

Публичный сервитут для использования земельных участков и земель в целях
размещения линейного объекта: Строительство антенно-мачтового сооружения

связи, Российская Федерация, Московская область,Талдомский городской округ,
поселок городского типа Вербилки, Дачный проезд

Раздел 1
 Сведения об объекте

№п/п Характеристики объекта
землеустройства Описание характеристик

1 Местоположение объекта
Московская область,Талдомский
городской округ, поселок городского
типа Вербилки, Дачный проезд

2 Площадь объекта  ±  величина
погрешности определения площади 4.00 кв.м  ± 1 кв.м

3 Иные характеристики                                -
Сведения о местоположении границ объекта

1. Система координат МСК-50

2. Сведения о характерных точках границ объекта

Обозначе
ние

характерн
ых точек
границы

Координаты, м Метод
определения
координат

характерной
точки

Средняя
квадратическая

погрешность
положения

характерной точки
(Mi),м

X Y

т.1 556701,77 2193757,06

Метод
спутниковых

геодезических
измерений

0,1

т.2 556702,14 2193759,03

Метод
спутниковых

геодезических
измерений

0,1

т.3 556700,18 2193759,4

Метод
спутниковых

геодезических
измерений

0,1

т.4 556699,81 2193757,43

Метод
спутниковых

геодезических
измерений

0,1
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50:01:0000000:12010

50:01:0060359:1

50:01:0060359

50:01:0060359:3

Графическое описание местоположения границ публичного сервитута
Схема расположения границ публичного сервитута

Публичный сервитут для использования земельных участков и земель в целях размещения
линейного объекта: Строительство антенно-мачтового сооружения связи, Российская

Федерация, Московская область,Талдомский городской округ, поселок городского типа
Вербилки, Дачный проезд

Масштаб 1:500
Кадастровый квартал

50:01:0060359

Условные графические обозначения

- граница публичного сервитута
- проектное местоположение инженерного сооружения
- границы земельных участков, учтенных в ЕГРН
- кадастровый номер земельных участков, учтенных в ЕГРН
- характерная точка публичного сервитута

50:01:0060359:3
т.1
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т.1
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т.3

- кадастровый квартал50:01:0060359
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